

Chojnice, dnia 10.04.2024 roku

CHCK.271.1.2024

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy *Prawo zamówień publicznych* na realizację zadania pn.: „**Dostawa samochodu osobowo-dostawczego na potrzeby Chojnickiego Centrum Kultury**”

Zamawiający, stosownie do postanowień art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) poniżej udziela odpowiedzi w związku z przesłanym wnioskiem o udzielenie wyjaśnień.

Pytanie nr 1:

Jaki jest szacunkowy roczny przebieg pojazdu?

Odpowiedź nr 1:

Szacunkowy roczny przebieg pojazdu to **15.000 km** (piętnaści tysięcy).

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści wydłużenie terminu realizacji do 8 miesięcy? Prośbę swoją motywujemy obecnymi restrykcjami na produkcji pojazdów obejmującymi segment pojazdów stanowiących przedmiot zamówienia.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wydłuża termin realizacji zadania z 5 miesięcy od dnia zawarcia umowy **do 6 miesięcy od dnia zawarcia umowy.**

Jednocześnie Zamawiający informuje, że treść odpowiedzi na pytanie nr 2 skutkuje koniecznością dokonania zmiany zapisów zawartych w *SWZ* (w tym formularza ofertowego oraz projektu umowy) oraz *Ogłoszeniu o zamówieniu*. Przedmiotowe dokumenty po zmianie w załączeniu. Podstawa prawna zmian – art. 286 ust. 1 oraz ust. 9 ustawy *Pzp*.

Przesłane wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Z poważaniem
Dyrektor
Radosław Krajewicz